

现代快报

2009年4月30日 星期四

责编:袁崑 美编:侯婕 组版:陈恩武

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



世乒赛严防死堵猪流感

横滨很紧张,“高危地区”运动员已被隔离检查

全球性的金融风暴使得横滨世乒赛显得有些冷清,开幕式略显简单,赛场的上座率也有点可怜。然而,突如其来的猪流感却又让整个横滨成为全世界关注的焦点,那里聚集了全世界最优秀的乒乓球运动员,世乒赛组委会必须保证猪流感远离他们。



郝帅/常晨晨在比赛中 新华社记者 徐家军 摄

毫无意外,国乒开门红

中国混双选手昨全部晋级

横滨世乒赛昨天开始了混双正赛的争夺,七对中国选手登场亮相,结果全部晋级第二轮,其中郝帅/常晨晨为中国队拿到了本届世乒赛上的首场胜利。

徐辉/彭陆洋本来有机会赢得这一荣誉,因为他们的比赛最早进行,但没想到的是,两人3:0领先的情况下竟然丢了一局,最终以4:1胜出,从而落到了郝/常组合的后面。

中国球迷喜爱的日本选手福原爱昨天也和搭档配合,顺利晋级下一轮。

今天,世乒赛各项项目的比赛将陆续展开。 快报记者 陶晶



推广世乒赛,主办方有绝招

乒乒“七仙女”

在横滨世乒赛比赛现场,不少记者都在找七个曼妙的身影,她们并不是参赛运动员,但在日本却甚至比运动员还要有热度。东京电视台在获得本届世乒赛独家放送权之后,所做的第一个大型策划就是从女主持里选拔组建成了“乒乒美女7人组”,以帮助横滨世乒赛做宣传推广,日本人把她们命名为“七仙女报道组”,从中可见其在日本人心目中的地位。

入选7人组的七位美女都是名牌栏目的主持,在日本拥有相当知名度。乒乒美女7人组当中,名气最大的当数已连续报道了四届世乒赛的东京电视台当家花旦主播、30岁的大桥未布,她是7人组中唯一一位已婚女士,她的丈夫是日本职业棒球明星城石宪知。另有松丸友纪、大竹佐知、前田海嘉、须黑清华、相内优香、秋元玲奈等6位美女主播组成了这个名为“乒乒七”的组合,7位美女身穿迷你裙所拍摄的个人写真及视频广告,被评价为“相当养眼”。

美女攻势是一方面,此外,国际乒联、日本乒协 and 主办地横滨市通过各种手段让世乒赛逐渐升温。国际乒联的博物馆昨天正式对观众开放,里面陈列了很多难得一见的展品,包括100多年前的乒乓球、形态各异的球拍,以及为数众多的世界冠军的图像。综合新华社、捷报体育联盟《南方都市报》

高危地区球员重点关注

墨西哥暴发的猪流感已经对很多项体育竞赛产生了影响,例如久负盛名的加勒比海金杯赛就已经因此而停办。与此同时,为了严防猪流感的蔓延,各国都已经采取了措施对疫情进行堵截和监控,而横滨世乒赛组委会也在第一时间和国际乒联联手,为确保猪流感远离世乒赛进行了大量的防范措施。

据传,猪流感可能暴发于墨西哥的一个养猪场,因此墨西哥附近的国家都被世乒赛组委会列为“高危地区”,从那些地区来参加世乒赛的球员则自然成为“高危人群”。世乒赛组委会对这些“高危人群”的监控是非常仔细的,根据世乒赛组委会发布的信息,他们在两天前曾经在入关检查时发现有两名来自“高危地区”的运

动员有发烧的症状,因此立即对他们进行了隔离检查,不过最终的检查结果成阴性,这两名运动员并没有感染猪流感。然而即便如此,这两名运动员还是被要求暂时停止训练,并且接受隔离观察。

有了这两名运动员的先例,世乒赛组委会从第二天开始,就对来自“高危地区”的运动员直接在机场进行隔离检查,不再享有世乒赛绿色通道的人关特权。而随着全世界出现猪流感疫情的国家越来越多,世乒赛组委会也在不断扩大“高危地区”的范围,目前凡是出现猪流感疫情国家的参赛球员都已经被要求

进行预防性的检查。与此同时,世乒赛组委会还向相关部门寻求帮助,目前已经有专门的检疫人员进入飞抵成田机场的墨西哥航班

医务人员轮班随时待命

对航班以及“高危人群”的严格检查,在一定程度上可以控制猪流感疫情接近横滨世乒赛。但世乒赛赛场毕竟是一个人流众多的地方,据身在前方的同行介绍,为了保证每名运动员的安全,世乒赛组委会已经要求每一名运动员,一旦出现咳嗽、感冒等症状就要立即和组委会取得联系,组委会将会在第一时间对运动员进行检查,并且向他们提供一些药物,根据运动员的情况决定是否进行进一步的治疗。除此之外,世乒赛组委会还透露,在特定条件下,他们还有可能会对部分运动员进行身体情况的抽查。

与此同时,世乒赛组委会还在比赛场地横滨体育馆内安排了医务人员。据介绍,这些医务人员全部都来自日本

国内,他们在世乒赛期间的任务就是在现场观察每一名比赛运动员的情况,并且在运动员有需要的时候,在第一时间对运动员进行检查和治疗。为了保证不会出现医务人员“失踪”的情况,组委会已经将医务人员分成了三组,24小时轮流守在体育馆内。与此同时,国际乒联的官方医务人员则留守在场馆外其他运动员可能出入的地方,随时准备为运动员提供医疗协助。

刘国梁命队员注意卫生

到目前为止,还没有出现猪流感疫情进入日本的消息,但据介绍,日本国内目前的气氛颇为紧张,横滨街头戴口罩的人越来越多,以至于日本某著名购物网站中的很多卖家都表示,诸如高性能抗流感口罩之类的物品已经严重缺货。如此紧张的气氛使得中

国乒乓球队也不得不加紧防备,更何况在到达日本后的第二天,男队主教练刘国梁就出现了感冒和低烧的症状。不过据记者了解,刘国梁的病情昨天已经明显好转,但是说到猪流感,刘国梁还是显得非常小心,“听说猪流感目前还没有相应的预防疫苗,所以我也提醒队员一定要加倍小心,在比赛期间要注意个人卫生以及保暖,在比赛和训练结束后一定要及时更换衣服。”



日本成田机场的防疫人员戴着口罩在工作

电信e家积分 乐享缤纷甜品

时间

- 积分兑换活动时间: 5月1日至5月10日
- 礼品券有效期为: 5月1日至5月31日

活动内容

- 实体店兑换实物或礼品券: 中国电信e家俱乐部会员,可以持会员卡在各特约商家以1500电信e家积分兑换价值18元的礼品或面额为18元的甜品券。

活动商家

- 南京 >>> 宜芝多德基店\宜芝多水游城店
- 苏州 >>> 长发西饼总店\长发西饼道前店\长发西饼星都店
- 无锡 >>> 恒记甜品百盛店\恒记甜品家乐福奥林花园店
- 其他地区更多活动商家信息请拨打115114-8“e家俱乐部会员服务热线”查询。

★ 兑换内容以商家实物为准

★ 参加本活动时,不可同时享受店内其他优惠活动

★ 江苏电信信息服务有限公司对本活动拥有最终解释权

世界触手可及